

Театр куйбышевской детворы

СЕГОДНЯ спектаклем «Сэмбо» театр кукол открывает зимний сезон.

Благородны и ответственны задачи детского театра, который должен прививать маленьким зрителям любовь к прекрасному, развивать их фантазию, формировать эстетические взгляды и вкусы, воспитывать коммунистическое сознание. Наряду со школой театр наш несет моральную ответственность за художественный вкус подрастающего поколения, его отношение к труду, к окружающей жизни, поведение в обществе.

Мы стремимся, чтобы ребята, прослеживая в спектаклях судьбы любимых героев, не

оставались равнодушными к изображаемым событиям, а как бы сами участвовали в них, умели разобраться — «что такое хорошо, а что такое плохо».

Наблюдая за зрительным залом во время спектакля «Птичье молоко», можно увидеть гневные глаза ребят, когда хитрый купец подсыпает спотворное солдату Даниле. А как радуются маленькие зрители, когда злая царница превращается на их глазах в смешную курицу!

Спектакль «Тигрик-Петрик» учит ребят на-

стойчиво преодолевать любые трудности, учит самоотверженности и верности в дружбе. Спектакль «Сэмбо» воспитывает в детях любовь к природе, решительность и смелость. Немало забавных и смешных ситуаций в спектаклях «Волшебная калоша», «Поросенок Чок», «Иван-царевич и Серый волк». Смешное и забавное не только развлекает, но также и многому учит ребят.

Эти спектакли дети от трех до семи лет смогут посмотреть у нас в театре в воскрес-

ные дни, а учащиеся первых-четвертых классов увидят их в школах и домах культуры, где наш коллектив будет выступать ежедневно.

Театр продолжит работу и над спектаклями, которые были выпущены в прошлом сезоне — «По шучьему велению» и «Вуратино». В них будут введены новые актеры.

Первой новой работой сезона будет пьеса сказка Г. Сапгира и Г. Цыферова «Ты — для меня». Для постановки этого спектакля (он выйдет в конце октября) мы пригласили глав-

ного режиссера Оренбургского театра кукол, заслуженного артиста РСФСР Р. Ренца. Музыка к спектаклю пишет композитор Е. Тюрин.

Второй работой, вероятно, будет пьеса тех же авторов «Хочу быть большим», рассказывающая о забавных приключениях котенка, которому надоело быть маленьким.

Хотелось бы в сотрудничестве с местными писателями осуществить давнюю мечту нашего коллектива — создать героическую пьесу на материале из

жизни ребят нашего города. Надеемся, что нам в этом помогут куйбышевские драматурги. Это было бы хорошим подарком к 50-летию пионерской организации.

В нынешнем сезоне мы проведем ряд творческих встреч с учителями, воспитателями детских садов и нашими зрителями. Это поможет нам укрепить связи со школами города.

Л. ПЛАНДОВСКАЯ.
Директор театра кукол.